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    O z n a m y 
 

1. Stretnutie Detského zboru bude v nedeľu o 10.00 hod. na 

farskom úrade.   

2. V nedeľu 3.12. bude v Hýľove  odpustová slávnosť sv. Barbory.  

Hlavným  celebrantom bude bývalý pán kaplán Patrik Mock 

SDB. 

3. Sv. spoveď pred odpustom a prvým piatkom bude: 

Hýľov: pondelok (27.11.) a streda (29.11.) od 17.00 hod.,  

piatok (1.12.) od 16.30 hod., sobotu (2.12.) po sv. omši. 

Bukovec: utorok (28.11.) a štvrtok (30.11.) od 17.00 hod. 

Sv. spoveď chorých bude vo štvrtok 30.11.. 

4. V nedeľu (3.12.) bude jesenná zbierka na Charitu.                                                                                                                                         

Uvádzame číslo účtu, na ktorý môžete finančne podporiť náš kostol. 

     Hýľov            SK38 1100 0000 0026 2472 2238 

     Bukovec        SK04 0200 0000 0014 1601 9455 

 (dokončenie z 1. strany)  

 Ako hovorí  Fulton Scheen: „Ježiš neuzavrel manželstvo s duchom doby, lebo 

kto takto robí, ľahko zostáva vdovcom.“ 

   Ježiš je Kráľom na kríži. Jeho moc sa neukázala na tróne slávy, ale na 

kríži. Vtedy, keď Ježiš visel na kríži, keď podľa vojakov nemohol zachrániť 

sám seba, vtedy bol najmocnejším. Ukázal nám ľuďom, že utrpenie nesie 

v sebe veľkú silu, ktorá dokáže zachraňovať svet. Tým ukázal ľuďom, že iba 

verné plnenie si svojich povinnosti, hoci je to spojené s námahou, má cenu, 

ktorá môže zachrániť život. 

   Ježiš je Kráľom pokoja, ktorý môže zažiť každý, kto príde k nemu 

s úprimnosťou srdca a bude prijímať jeho dary, ktoré On rozdáva v svojom 

slove, vo sviatostiach, v modlitbe a tiež v spoločenstve ľudí, ktorí majú 

úprimnú túžbu ísť za týmto Kráľom večnosti.                        

Náš život totiž, naša budúcnosť závisí od toho, či prijmeme jeho vládu, a či 

z našej strany urobíme všetko pre jeho spásonosné víťazstvo.                                   

 

Za to, aby Kristus Kráľ kraľoval v srdciach každého jedného z nás,                 

v našich rodinách, v našich zamestnaniach, školách aj na našom Slovensku,  

bude prosiť duchovný otec Pavol. 
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Kristus Kráľ 

 
   Je pravda, že „jeho kráľovstvo nie je z tohto sveta“, ale potrebujeme si 

uvedomiť, že jeho kráľovstvo je veľmi potrebné pre tento svet. 

   Je Kráľovstvom lásky. Či nepotrebujeme si všímať Ježišov postoj 

k Nebeskému Otcovi, ako postoj pokory, poslušnosti a najmä lásky? Nebolo 

by potrebné si všimnúť jeho postoj k ľuďom, za ktorých obetuje svoj život? 

Nepotrebujeme si všimnúť jeho postoj lásky k tým, ktorí mu „usilujú o život“, 

teda jeho nepriateľov?.                                                  

   Ako veľmi si potrebuje dnešný človek obnoviť vzťah lásky a poslušnosti 

voči Nebeskému Otcovi! Lebo ak padne vzťah lásky k Bohu, ak padne Božia 

autorita, s ňou padajú všetky vzťahy a každá autorita. Všímajme si ľudí 

dnešnej doby a pochopíme, že toto by mohla byť odpoveď na zlepšenie 

„ekológie duše“ dnešného človeka. Problém ľudských vzťahov dnes trápi 

nielen dospelých, ale aj deti. Myslím, že je to preto, lebo chýba láska a bez 

lásky niet obety. Dnes je veľmi málo ľudí, ktorí sa vedia obetovať. Obetovať 

veľa svojmu koníčku, svojim záľubám, to ešte vieme, ale obetovať niečo pre 

druhého, to je veľkým problémom.  

   Sú v našom živote aj takí, ktorí nám ubližujú. Kráľ lásky nám káže 

odpúšťať, modliť sa za nich a každému robiť dobre. 

   Ježiš je Kráľom pravdy. Ako veľmi pravda chýba dnešnému svetu. A my 

vieme, že iba život v pravde môže zachrániť tak svet ako aj jednotlivcov. Ježiš 

povedal: „Pravda vás vyslobodí.“                                  

   Je to pravda o tom, že Boh je náš Nebeský Otec, ktorý nás nekonečne 

miluje! Je to pravda o tom, že Ježiš Kristus je jediný prostredník medzi 

Bohom a človekom! Niet v nikom inom spásy iba v Ježišovi Kristovi! Je to 

pravda o tom, že smrťou sa život človeka nekončí! Je to pravda o tom, že iba 

život v láske má skutočnú cenu! Je to pravda o tom, že nemôžem žiť na úkor 

iného človeka! Je to pravda o tom, že žiť čisto sa skutočne oplatí! Je to pravda 

o tom, že evanjelium má formovať ľudí a dnešný svet, v ktorom ľudia žijú 

a nie svet má formovať evanjelium! 

(pokračovanie na 4. strane) 


